



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πάτρα 15-02-2018

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ

Αριθ. Πρωτ.: 39593/64

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32

& Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ

Τηλέφωνο :2613-613537

Πληροφορίες: Δημ. Θεοδοροπούλου

FAX : 2613-613538

e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr**ΠΡΟΣ:** 1. ΣυντονιστήΑποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου

2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας
κ. Κων. Καρπέτα**ΚΟΙΝ:** 1. Γραφείο Περιφερειάρχη

2. Εκτελεστική Γραμματέα

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ. **20/12-02-2018** απόφασης του Περιφερειακού

Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. πρωτ. 22982/49/6-2-2018 Εισηγήση του Αντιπεριφερειάρχη
Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νου ΚαρπέταΣας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. **20/12-02-2018** απόφαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «**Έγκριση α) αποδοχής μεταφοράς**

από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ του εγκριθέντος ευρωπαϊκού έργου “InnoXenia: Innovation in Tourism in the Adriatic-Ionian Macroregion” (Καινοτομία στον Τουρισμό στην Μακροπεριφέρεια Αδριατικής – Ιονίου) στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και β) έγκριση αλλαγής εταίρου με το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

3^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 12-02-2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00΄ στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 40077/67/06-02-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, - Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αρβανιτάκης Ιωάννης , 6)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7)Αυγέρης Σάββας, 8)Βεργοπούλου Παρασκευή, 9)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 10)Δριβίλας Δημήτριος, 11)Ευθυμίου Απόστολος, 12)Ζαχαροπούλου-Στούμπου

Αδαμαντία, 13) Κανέλλης Γεώργιος, 14)Καπράλος Σπυρίδων, 15)Καρδάρα Ευσταθία, 16)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 17)Κατσανιώτης Ανδρέας, 18) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 19)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 20)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 21)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 22)Κωσταριάς Δημήτριος, 23)Λύτρας Ιωάννης, 24)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 25)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Μπαλαμπάνης Νικόλαος, 27)Μπούνιας Χρήστος, 28)Μπράμος Παναγιώτης, 29)Νασιώτης Θεόδωρος, 30)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 31)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 32)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 33)Πλατανιάς Παναγιώτης, 34)Ρήγας Χρήστος, 35)Σιαμπλής Δημήτριος, 36)Σύρμος Γεώργιος , 37)Σώκος Ευθύμιος, 38)Τογιοπούλου Αναστασία, 39)Τσόγκας Γεώργιος, 40)Υφαντής Νικόλαος, 41)Φαρμάκης Νεκτάριος, 42)Φωτόπουλος Τρύφων , 43)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 44)Χαροκόπος Αντώνιος, 45)Χατζηλάμπρου Βασίλειος και 46)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (απών με σύμφωνη γνώμη του Περιφερειακού Συμβουλίου), Κατσακούλης Ευάγγελος, Κελεπούρης Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) και Κολοβός Ιωάννης.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Δήμαρχος Δήμου Δυτικής Αχαΐας κ. Χρήστος Νικολάου , ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Δ.Ε κ. Γεώργιος Φαλτσέτος, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Δημήτριος Καραβίδας, η Προϊσταμένη Διεύθυνσης Αναπτυξιακού

Προγραμματισμού κ. Σπυράκη Ελένη, λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδοροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ. 20 /2018

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 12^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση α) αποδοχής μεταφοράς από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ του εγκριθέντος ευρωπαϊκού έργου “InnoXenia: Innovation in Tourism in the Adriatic-Ionian Macroregion” (Καινοτομία στον Τουρισμό στην Μακροπεριφέρεια Αδριατικής – Ιονίου) στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και β) έγκριση αλλαγής εταίρου με το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νο Καρπέτα, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 22982/49/6-2-2018 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

- I. Το πρακτικό της 4^{ης} συνεδρίασης 2017 Δ.Σ. Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ που αφορά την λήψη απόφασης για εισήγηση στη Γενική Συνέλευση για την λύση της Εταιρείας.
- II. Την από 1/9/2017 τακτική γενική συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ.
- III. Το αρ. 6/1.12.2017 έγγραφο εκκαθαριστών ΑΕΠΔΕ προς την ΔΙΑΠ ΠΔΕ που αφορά γνωστοποίηση εγκριμένων προγραμμάτων και διενέργεια διαδικασιών μεταφοράς στους διαδόχους φορείς.
- IV. Το αρ. 4/10.1.2018 έγγραφο εκκαθαριστών ΑΕΠΔΕ προς την ΔΙΑΠ ΠΔΕ που αφορά συνοδευτικό υλικό σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή των εγκριμένων προγραμμάτων.

- V. Το άρθρο 15 εδάφιο γ ν.4483 (ΦΕΚ 107 τ.Α./31.7.2017) στο οποίο γίνεται αναφορά για μεταφορά στην Περιφέρεια δικαιωμάτων και υποχρεώσεων με την λύση αναπτυξιακής εταιρείας.
- VI. Το υπ' αριθμ. 22626/61/22-1-2018 – Ορθή επανάληψη (12/2/2018) εισηγητικό έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού – Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής.
- VII. Την υπ' αριθμ. 13/24-1-2018 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί «α) μεταφοράς από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ εγκριθέντος ευρωπαϊκού έργου Interreg ΑΔΡΙΟΝ και β) αλλαγής εταίρου με το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας στην θέση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Δυτικής Ελλάδας (ΠΤΑ-ΠΔΕ) (Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΠΤΑ-ΠΔΕ) ως επικεφαλής εταίρος)».

Με τις ανωτέρω αποφάσεις (i) & (ii) αποφασίσθηκε η λύση της Αναπτυξιακής Εταιρείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ και η θέση της σε εκκαθάριση. Με τα ανωτέρω έγγραφα (ii)ι & (iv) εκκαθαριστών ΑΕΠΔΕ προς την ΔΙΑΠ ΠΔΕ ζητείται η μεταφορά του έργου στη ΠΔΕ, βάσει των i & ii αποφάσεων. Με το (v) σχετικό άρθρο γ15 εδάφιο γ του ν.4483 (ΦΕΚ 107 τ.Α./31.7.2017) γίνεται αναφορά σε δικαιώματα και υποχρεώσεις της περιφέρειας σε περίπτωση λύσης αναπτυξιακής εταιρείας από το οποίο συνάγεται ότι η Περιφέρεια ως έχουσα ποσοστό περίπου 94% των μετοχών της υπό λύση Αναπτυξιακής Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ (και από τα ανωτέρω (iii) και (iv) έγγραφα εκκαθαριστών ΑΕΠΔΕ) αποτελεί την διάδοχο κατάσταση της τελευταίας. Επιπλέον στις (i) και (ii) αποφάσεις αποφασίζεται η μεταφορά των έργων στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας από τον Περιφερειάρχη και τον Πρόεδρο της Αναπτυξιακής Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ.

Στο εν λόγω έργο «InnoXenia» συμμετέχουν 9 (εννέα) εταίροι, ως ακολούθως:

A/A	Επωνυμία εταίρου	Χώρα
1.	Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε.	Ελλάδα
2.	ΑΘΗΝΑ - Ερευνητικό Κέντρο Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας, των Επικοινωνιών και της Γνώσης / Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων	Ελλάδα
3.	Κοινοπραξία Σημείο Ευρώπη του Τέραμο (COPE - Consorzio Punto Europa Teramo)	Ιταλία
4.	Πανεπιστήμιο της Μπολόνια (Alma Mater Studiorum - Università di Bologna – CAST)	Ιταλία
5.	Ταμείο Αλβανικής Ανάπτυξης (Fondi Shqiptar i Zhvillimit)	Αλβανία
6.	Δήμος του Μόσταρ (City of Mostar)	Βοσνία & Ερζεγοβίν

		η
7.	Ίδρυμα για την ανάπτυξη ανταγωνιστικότητας, καινοτομίας και εξειδίκευσης στην Κοινότητα του Ζαντάρ (INOVACIJA - Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije)	Κροατία
8.	Περιφερειακή αναπτυξιακή εταιρεία – Green Karst (RDA - RRA Zeleni kras, d.o.o.)	Σλοβενία
9.	Επαρχία του Ρίμινι (Provincia di Rimini)	Ιταλία

Στο έργο συμμετέχουν και τρεις Συνεργαζόμενοι Εταίροι (Associated Partners) και για την Δυτική Ελλάδα συμμετέχει η «Ένωση Ξενοδόχων Αχαΐας».

Το έργο «InnoXenia» άπτεται του Άξονα Προτεραιότητας 1 «**Καινοτομική και ευφυής περιφέρεια**» και συγκεκριμένα του Ειδικού Στόχου 1.1 «**Ενίσχυση της ανάπτυξης ενός περιφερειακού συστήματος καινοτομίας για την περιοχή Αδριατικής - Ιονίου**».

Περιγραφή – στόχοι του έργου:

Η ενίσχυση της καινοτομικότητας του τουριστικού κλάδου στην περιοχή Αδριατικής – Ιονίου (ADRION) αποτελεί την οδό για την διασφάλιση της κοινωνικής και οικονομικής ανάπτυξης της περιοχής, καθώς ο Τουρισμός αποτελεί την ισχυρότερη «βιομηχανία» 4 χωρών της περιοχής (Ιταλία, Ελλάδα, Κροατία, Σλοβενία), οι οποίες κατατάσσονται στις κορυφαίες 40 χώρες, όσον αφορά τον Τουρισμό.

Ο Τουρισμός στην περιοχή ADRION έχει να αντιμετωπίσει ραγδαίες αλλαγές στην ζήτηση και την συμπεριφορά των τουριστών, νέες αναδυόμενες αγορές και την κοινωνική και οικονομική κρίση.

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση του καινοτομικού χαρακτήρα του τουριστικού κλάδου, ο οποίος βασίζεται κατά πολύ σε καινοτομικά προϊόντα, διαδικασίες και υπηρεσίες που συμπληρώνουν την ελκυστικότητα του φυσικού και πολιτιστικού προϊόντος.

Στο έργο προβλέπεται δικτύωση μεταξύ των μελών της τετραπλής έλικας που αποτελούν την τουριστική κοινότητα στον γεωγραφικό χώρο ADRION, μέσω μίας Τεχνολογικής Πλατφόρμας για τον Τουρισμό, και ενεργό συμμετοχή τους σε όλες τις δράσεις του έργου. Ένα Παρατηρητήριο Τουριστικών Καινοτομιών θα παράσχει την πλατφόρμα για την δημιουργία μοντέλου για τον Τουρισμό στον χώρο ADRION και με τον εξοπλισμό του με ένα Σύστημα Υποστήριξης Αποφάσεων για Καινοτομίες στον Τουρισμό θα παρέχει την δυνατότητα για αξιολόγηση των επιπτώσεων δυνητικών επιπτώσεων στην ανταγωνιστικότητα και βιωσιμότητα τουριστικών προορισμών, υποδομών και υπηρεσιών.

Βασισμένη σε ευρεία συναίνεση μεταξύ των τοπικών παραγόντων της τετραπλής έλικας, θα δημιουργηθεί μία Στρατηγική Ατζέντα για την Καινοτομία στον κλάδο του Τουρισμού που θα προσδιορίζει την στρατηγική για την ενίσχυση της καινοτομίας και θα ενσωματώνει ένα Σχέδιο Δράσης με υποδείξεις για πολιτικές και οδηγίες για επενδύσεις, καθώς και για πιθανές πηγές χρηματοδότησης.

Το έργο αναμένεται να προκαλέσει μόνιμες και διαρκείς επιδράσεις σε περιφερειακές και τοπικές στρατηγικές για τον Τουρισμό, μέσω μεταφοράς

τεχνολογίας και ενίσχυσης των δυνατοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού, στον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, και να οδηγήσει στην δημιουργία ενός περιφερειακού συστήματος καινοτομίας (RIS) για τον Τουρισμό στην περιοχή. Στο έργο η Αναπτυξιακή Εταιρεία της ΠΔΕ αποτελεί τον **Ανάδοχο επικεφαλής εταίρο (LP)** του έργου.

Οι εταίροι χρηματοδοτούνται κατά 85% του προϋπολογισμού τους από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Interreg ADRION και κατά 15% (ίδια συμμετοχή) που εγγράφεται στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 1.055.190,00€ και έχει συνολική διάρκεια 15 μήνες (01/01/2018 – 31/03/2019). Ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός για την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ είναι 155.000,00€, ο οποίος σε ποσοστό 85% χρηματοδοτείται απευθείας από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Interreg ADRION και κατά 15% από το στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Ο προϋπολογισμός της Αναπτυξιακής Εταιρείας κατανέμεται σε κατηγορίες δαπανών ως εξής:

Πακέτα Εργασίας (€)		Προσωπικό	Λειτουργικά έξοδα	Ταξίδια και διαμονή	Εξωτερικοί συνεργάτες & υπηρεσίες	Εξοπλισμός	Σύνολα
WP P	Προετοιμασία Έργου (Preparation)	2.270,00	227,00	0,00	0,00	0,00	2.497,00
WP M	Διαχείριση Έργου (Management)	44.500,00	4.450,00	6.000,00	5.065,00	1.800,00	61.815,00
WP T1	Παρατηρητήριο Καινοτομίας στον Τουρισμό (Tourist Innovation Observatory)	24.270,00	2.427,00	1.100,00	3.900,00	0,00	31.697,00
WP T2	Δημιουργία και λειτουργία Τουριστικής Τεχνολογικής Πλατφόρμας Αδριατικής – Ιονίου (Adriatic Ionian Tourist Technology Platform set up and operation)	37.640,00	3.764,00	0,00	4.587,00	0,00	45.991,00
WP C	Επικοινωνία (Communication)	4.720,00	472,00	2.250,00	5.558,00	0,00	13.000,00
Σύνολα		113.400,00	11.340,00	9.350,00	19.110,00	1.800,00	155.000,00

Έχοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω και ειδικότερα:

- Την αποδοχή μεταφοράς και υλοποίησης συνολικά 6 εγκεκριμένων έργων της ΑΕΠΔΕ από το πρόγραμμα Interreg V/A Ελλάδα – Ιταλία 2014-2020 (1η Πρόσκληση) και το BALKAN MED που δημιουργούν ένα μεγάλο όγκο υποχρεώσεων στις υπηρεσίες της ΠΔΕ

- Την ανάγκη αξιοποίησης του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης ως εργαλείου συνεχιστή και υλοποίησης εγκεκριμένων έργων της ΑΕΠΔΕ σύμφωνα και με το πρακτικό αρ.31 της Γ.Σ. της 1.9.2017

Εισηγούμαστε

- Την έγκριση της μεταφοράς από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ του έργου “InnoXenia: Innovation in Tourism in the Adriatic-Ionian Macroregion” (Καινοτομία στον Τουρισμό στην Μακροπεριφέρεια Αδριατικής - Ιονίου) στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
- Την εν συνεχεία έγκριση αλλαγής εταίρου, από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπου στο εξής ορίζεται ως επικεφαλής εταίρος του παραπάνω έργου.
- Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει: I. Τη μεταφορά από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ του έργου “InnoXenia: Innovation in Tourism in the Adriatic-Ionian Macroregion” (Καινοτομία στον Τουρισμό στην Μακροπεριφέρεια Αδριατικής - Ιονίου) στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας

II. Την αλλαγή εταίρου, από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπου στο εξής ορίζεται ως επικεφαλής εταίρος του παραπάνω έργου.

Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Κωνσταντίνος Κοτσιλιάνος και Σπυρίδων Κοτοπούλης, που υπερψήφισαν δική τους πρόταση και η Επικεφαλής της

Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα» κα Αικατερίνη Χαμηλάκη.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ